



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR.2122/ 14.12.2022

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 14 noiembrie 2022 in sedinta ordinară a Consiliului local Ghimpeteni.

In deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria, secretar general comună, face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.152/08.12.2022, a fost convocat in sedință ordinară Consiliul local, in conformitate cu prevederile art 134, alin 1), litera a), alin 2), alin 3, litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ, cu modificarile ulterioare.

Constată că sunt prezenți fizic la sedință 6 (șase) consilieri din cei nouă in funcție, că lipsesc, d-nii. Anghel Marian, Ivanescu Sorin Lucian si Radu Florea care urmează să ajungă puțin mai târziu, că ședința este legal constituită.

D-na Balan Maria-secretar general, îl invită pe dl Dobre Dan-Constantin, primar, ca, în conformitate cu prevederile art.135, alin 7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, să propună spre aprobare Ordinea de zi a ședinței ordinare.

Dl.Primar da citire ordinii de zi si o supune spre aprobare.

Se înregistrează un numar de 6 voturi pentru aprobarea ordinei de zi, toți consilierii prezenți fiind de acord cu aceasta.

Se intruneste numarul legal de voturi pentru aprobarea ordinei de zi (majoritatea simplă a consilierilor prezenți, conform prevederilor art.135, alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).

Dl. Raducu Barbu Sorin -presedintele desemnat al ședinței de astăzi preia lucrările ședinței.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Se înregistrează un număr de 6 voturi pentru, toți consilierii prezenți fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022 al comunei Ghimpeteni, județul Olt. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Raducu Barbu Sorin -presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Raducu Barbu Sorin –președinte, constată că nu sunt intervenții referitoare la proiectul de hotărâre, și îl supune spre aprobare consiliului local.
D-na Gheorghe Daniela-contabil, prezintă proiectul de hotărâre. Precizează că între timp s-au mai primit sume care vor fi adăugate la proiectul de hotărâre.

Se înregistraza un numar de 6 (șase) voturi pentru aprobare, toți consilierii prezenți fiind de acord cu adoptarea proiectului.



Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absoluta) a consilierilor locali in funcție), Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022 al comunei Ghimpețeni, județul Olt,devenind Hotararea nr. 47 din 14.12.2022** a Consiliului Local Ghimpețeni .

II. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ghimpețeni,la trimestrul IV al anului 2022.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Raducu Barbu Sorin -presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Gheorghe Daniela-contabil,prezintă proiectul de hotărâre. Precizează că situațiile prezentate sunt la 30 noiembrie 2022 așa cum au fost generate de programul informatic.

Dl. Raducu Barbu Sorin –președinte, constată că nu sunt intervenții referitoare la proiectul de hotărâre,și îl supune spre aprobare consiliului local.

Se inregistraza un numar de 6 (șase) voturi pentru aprobare,toți consilierii prezenți fiind de acord cu adoptarea proiectului.

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absoluta) a consilierilor locali in funcție), Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ghimpețeni,la trimestrul IV al anului 2022,devenind Hotararea nr. 48 din 14.12.2022** a Consiliului Local Ghimpețeni .

Dl. Raducu Barbu Sorin -Președinte, constata ca nimeni nu mai dorește să ia cuvântul,că nu mai sunt propuneri,sugestii,completări și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Rad



Contrasemneaza,
cretar general comuna,
BĂLAN MARIA I

